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Přítomni: 

 Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – předseda a starosta 

 Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – místopředseda a starosta 

 Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta      

 Ing. Eva Rajchmanová   Dolní Bojanovice - starostka 

 Bc. Jana Filipovičová   Hrušky – starostka  

 Mgr. Hana Zoubková   Týnec – starostka 

 Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka 

 Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

 Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta 

 Marta Otáhalová   Mikulčice – starostka   

 Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta 

 Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov - starosta 

 Milan Trecha   Tvrdonice – místostarosta 

 Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

Omluveni: 

 Ing. Lubomír Zahradník   starosta Prušánky 

 

Zapisovatel:  

 Bc. Eliška Petrlová    manažerka Regionu Podluží 

 

 

Program: 

 

1. Zahájení  

2. Kontrola plnění usnesení   

3. Organizační záležitosti 

- Problematika nové legislativy „Zákon o finanční kontrole“ a 

„Zákon o pohřebnictví“ (JUDr. Marek Šimek) 

4. Rozpočtové opatření č. I/2019 

5. Příprava rozpočtu na rok 2020 

6. Plán inventur 2019 

7. Výběr dodavatele – Elektrokola pro RP 

8. Různé 

- Pronájem kiosku u Rozhledny na Podluží 

- Strategie RP 

- Vnější hranice havarijního plánu pozemních zásobníků 

9. Diskuse 

10. Závěr  
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starostka obce, Ing. Eva Rajchmanová, přivítala přítomné a předala slovo předsedovi svazku obcí, 

Mgr. Vojtěchu Pospíšilovi. Předseda svazku následně seznámil všechny přítomné s programem 

zasedání. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se. 

Starosta, Mgr. Libor Balga, požádal o doplnění bodu programu v bodě různé týkající se vnějších 

hranic havarijního plánu pozemních zásobníků plynu. 

Usnesení č. 1/49 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží doplněný o bod 

v různém – Vnější hranice havarijního plánu pozemních zásobníků. 

  H: 13-0-0 

 

 

Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka svazku seznámila přítomné s kontrolou plnění usnesení z minulého zasedání.  

Usnesení č. 2/49 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                H: 13-0-0 

 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti (Zákon o finanční kontrole, 
zákon o pohřebnictví) 

Zákon o pohřebnictví – JUDr. Marek Šimek, seznámil přítomné s problematikou novely zákona 

o pohřebnictví. Bc. Jana Filipovičová se dotázala na přebytek zeminy při výkopu hrobu, kde 

ji uskladnit, kdy praktické věci nejsou v zákonu řešeny. Následovala debata.  

Zákon o finanční kontrole – JUDr. Marek Šimek, seznámil přítomné s problematikou nové 

legislativy o finanční kontrole. Následovala debata.  

Manažerka Bc. Eliška Petrlová požádala pana JUDr. Marka Šimka o zaslání prezentace 

k problematikám novel zákonů, která bude následně rozeslána starostům.  

JUDr. Marek Šimek nabídl možnost školení v podvečerních hodinách pro seniory, ve věci „Ochrana 

spotřebitele“, nenechat se napálit. Cena pro obce za seminář 1.500,-Kč, na základě dohody 

o provedení práce. Termíny dle dohody.  

Usnesení č. 3/49 
Členská schůze RP bere na vědomí informace o problematice novele zákona o pohřebnictví 

a zákona o finanční kontrole.  

H: 13-0-0 
 

 

Bod programu č. 4 – Rozpočtové opatření I/2019 

Rozpočtové opatření – Ing. Josef Smetana seznámil přítomné s rozpočtovým opatření I/2019.  

Starostka, Mgr. Renáta Priesterrathová se dotázala, kdy budou vyúčtované návratné finanční 

výpomoci poskytnuté ze strany obcí na předfinancování projektu „Podluží plánuje společně“.  

Ing. Josef Smetana sdělil, že NVF budou zaslány zpět obcím do konce listopadu. Následně bude 

zasláno avízo obcím, které půjčku poskytly.   

Starosta Lanžhota, Mgr. Ladislav Straka se dotázal na částku 9.200,- Kč, kterou bude obcím 

fakturována ze strany DSO jako podíl na spolufinancování projektu „Podluží plánuje společně“. 
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Předseda svazku sdělil, že zpracování jednotlivých PRO a Strategie rozvoje Regionu Podluží vnímá 

jako prospěšnou, účelnou, hospodárnou a transparentní. Úhrn částek spolufinancování ze strany 

jednotlivých obcí odpovídá celkovému vlastnímu spolufinancování projektu ze strany RP. 

Usnesení č. 4/49 

Členská schůze RP schvaluje rozpočtové opatření I/2019 bez připomínek. 

H:12-0-1 (Straka) 
 

 

Bod programu č. 5 – Příprava rozpočtu na rok 2020 

Příprava rozpočtu na rok 2020 – Ing. Josef Smetana přednesl přítomným návrh rozpočtu na rok 

2020. Rozpočet je navržen jako vyrovnaný. Příspěvky členských obcí jsou navrženy ve stejné výši 

jako v roce 2019. Dále vysvětlil jednotlivé položky návrhu rozpočtu na rok 2020. 

Předseda svazku konstatoval, že již na Členské schůzi ve Tvrdonicích se přítomní zabývali 

navýšením platu manažerky Regionu Podluží. Z důvodu těchto příprav rozpočtu na rok 2020 

navrhl, aby se plat manažerky RP zvýšil a tyto změny byly zapracovány do rozpočtu na nové 

plánovací období před jeho schválením. Stávající plat činí na plný úvazek 17 tisíc Kč hrubého 

měsíčně, nově by se zvedlo na 25 tisíc Kč hrubého měsíčně, na plný úvazek. Předseda dále 

poznamenal, že mzdy zaměstnanců jsou také odvislé od realizace různých projektů, z nichž může 

být případně část jejich mzdy hrazena.  

Dále z jednání starostů vzešla otázka, zdali by manažerka RP nezastávala funkci pověřence GDPR 

pro jednotlivé obce, kdy by finanční prostředky vynakládané obcemi za služby externím 

pověřencům mohly být právě použity na kofinancování mzdy manažerky RP.  

Místopředseda svazku, Mgr. Josef Osička sdělil, že funkce by byla omezena na počet organizací, 

pro které by pověřenec GDPR funkci vykonával.  

Ing. Josef Smetana sdělil, že navýšená mzda na částku 25 tisíc Kč hrubého, by ročně činila navíc 

cca 130 tisíc Kč. Úpravu návrhu rozpočtu o navýšenou mzdu manažerky svazku RP je možné 

provést do 15. 11. 2019, kdy bude návrh rozpočtu rozeslán na členské obce k vyvěšení. Doplněný 

návrh rozpočtu bude schvalován na příštím zasedání Členské schůze.  

Následovala diskuze a starostka Hrušek, Bc. Jana Filipovičová navrhla navýšení mzdy manažerky 

od 1. 11. 2019. Starostové souhlasí.  

Ing. Josef Smetana dále připomněl přítomným, že externí auditor František Dvořák bude s největší 

pravděpodobností končit s prováděním přezkumu hospodaření Regionu Podluží, s tím, že 

posledním kontrolovaným obdobím bude rok 2019.  

Starostka Mikulčic, Marta Otáhalová, navrhla, aby audit roku 2020 řešil Jihomoravský kraj, 

z důvodu šetření financí. 

Předseda svazku reagoval, že je potřeba vybrat nového dodavatele přezkumu hospodaření do 

30.6.2020. Případné výdaje na audit za rok 2020 budou řešeny v rozpočtu roku 2021. Následovala 

diskuze. 

Usnesení č. 5a/49 

Členská schůze RP schvaluje navýšení hrubé mzdy manažera Regionu Podluží na částku 25 tisíc 

Kč hrubého od 1. 11. 2019.  

H:12-0-1 (Priesterrathová) 

Usnesení č. 5b/49 

Členská schůze RP bere na vědomí návrh rozpočtu a změn týkajících se navýšení hrubé mzdy 

manažera Regionu Podluží. 

H:13-0-0 
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Bod programu č. 6 – Plán inventur 2019 

Plán inventur 2019 – Ing. Josef Smetana představil všem přítomným plán inventur na rok 2019. 

Tento dokument byl starostům předem rozeslán k prostudování. Upozornil, že je potřeba schválit 

inventarizační komisi, do které byli navrženi: předsedkyně Bc. Jana Filipovičová, členové Tomáš 

Makudera a Ing. Ivo Padalík. Předseda svazku poté vyzval přítomné k hlasování.  

Usnesení č. 6/49 

Členská schůze schvaluje plán inventur na rok 2019 a složení inventarizační komise: předsedkyně 

Bc. Jana Filipovičová, členové Tomáš Makudera a Ing. Ivo Padalík. 

H: 13-0-0 

 

 

Bod programu č. 7 – Výběr dodavatele – Elektrokola pro RP 

Elektrokola pro Region Podluží – Ing. Josef Smetana seznámil přítomné se třemi nabídkami 

na výběr dodavatele v rámci projektu „Elektrokola pro Region Podluží“. Nabídku podaly 

společnosti: Bicykle servis-Petr Sedlák z Břeclavi, Cyklo Kropáč - Josef Kropáč z Hodonína a Ski a 

Cyklo centrum - Jiří Košutek z Dolních Bojanovic. Nabídka z Hodonína a z Dolních Bojanovic je 

cenově shodná. Elektrokola budou k dispozici do konce roku.  

Proběhla diskuze pro výběr dodavatele, kdy se starostové shodli na dodavateli z Dolních Bojanovic, 

vzhledem k územní působnosti v Regionu Podluží. Celková hodnota zakázky na dodávku 14 kusů 

elektrokol činí 420 tis. Kč. 

Dále Ing. Josef Smetana sdělil, že obec Starý Poddvorov neschválila pořízení elektrokola, a je 

možnost nabídnout elektrokolo další obci nebo jej ponechat k dispozici na Regionu Podluží, které 

by bylo umístěno na Regionálním centru v Hodoníně.  

Jednotliví starostové nemají zájem o další elektrokolo, a tak bude následně uloženo pro dispozice 

Regionu Podluží na Regionálním centru v Hodoníně. 

Usnesení č. 7a/49 

Členská schůze RP schvaluje jako nejvhodnějšího dodavatele elektrokol pro Region Podluží 

firmu Ski a Cyklo centrum, Jiří Košutek z Dolních Bojanovic. 

H: 12-0-1 (Padalík) 

 

Usnesení č. 7b/49 

Členská schůze RP bere na vědomí jedno elektrokolo pro dispozice Regionu Podluží, které bude 

uloženo v Hodoníně na Regionálním centru. 

H: 13-0-0 

 
 
8. Různé (Pronájem kiosku u Rozhledny na Podluží, Strategie rozvoje 
RP, Vnější hranice havarijního plánu pozemních zásobníků) 

Užívání kiosku u Rozhledny na Podluží – Manažerka, Bc. Eliška Petrlová informovala, 

že požádala pana Ilčíka, který projevil zájem o pronájem kiosku u rozhledny na Podluží o doplnění 

informací, a následně se už neozval. Sdělila, že současný nájemce p. Petr Pajpach, má stále zájem 

o provozování kiosku u rozhledny na Podluží i v příštích letech. Smlouva, je uzavírána na dobu 

určitou, po dobu jednoho roku. Předseda svazku navrhl, aby se bezúplatná smlouva uzavřela 

na dobu neurčitou, s výpovědní lhůtou na dobu 3 měsíce bez udání důvodu. Všichni starostové 

souhlasili.  
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Ing. Josef Smetana sdělil, že byla zadána cenová poptávka společnosti NEOS Dolní Bojanovice 

s.r.o. na pořízení kamerového systému pro rozhlednu na Podluží. Jedná se o celkem 7 kusů kamer 

s vysokým rozlišením, nahrávací zařízení, kotvící a kabelové příslušenství. Nabídka bude 

zpracována v průběhu měsíce listopadu. Montáž, zprovoznění, dohled a údržbu bude provádět 

bezplatně NEOS Dolní Bojanovice, s.r.o.  

V rámci osázení kamerového systému na rozhledně, bude provedena revize konstrukce rozhledny. 

Proběhla diskuze jednotlivých starostů, kdy bylo poukazováno na vandalství u rozhledny na 

Podluží. 

Usnesení č. 8a/49 

Členská schůze RP schvaluje návrh smlouvy o výprose kiosku u rozhledny na Podluží na dobu 

neurčitou, která bude uzavřena s panem Petrem Pajpachem. 

H: 13-0-0 
 

Strategie rozvoje Regionu Podluží – Manažerka, Bc. Eliška Petrlová seznámila přítomné 

s výsledky dotazníkového šetření, které proběhlo v měsíci září letošního roku. Manažerka dále 

sdělila, že od jednotlivých starostů vzešly další nové návrhy na společná řešení námětů pro Region 

Podluží, jsou to otázky týkající se GDPR, obecní policie, pozemní zásobníky plynu, překladiště 

Hodonín, a jiné. Starostové diskutovali nad jednotlivými tématy, které by se společně mohli 

uskutečnit.  

Usnesení č. 8b/48 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o Strategii rozvoje Regionu Podluží.  

  H: 13-0-0 

             

Starosta Balga informoval přítomné o problému týkající se vnějších hranic havarijního plánu 

pozemních zásobníků plynu, které se dotýkají obce Kostic, Hrušek, přilehlého okolí. Navrhované 

zóny se dotýkají nemožnosti výstavby rodinných domů, rekonstrukcí např. navýšení patra domu, 

které jsou velkým zásahem do práv občanů. Situace je řešena s Jihomoravským krajem a Innogy, 

firma se odvolává na energetický zákon, který za nimi stojí, jsou přednostní zájmy firmy a stojí 

proti samosprávě. Starostka Filipovičová sdělila, že je možnost, sondy přestěhovat, ale dělat 

to nechtějí. Jsou dva druhy sond, pozorovací a provozní. Provozní situaci komplikuje, a ještě 

se neví, kdy se z pozorovací sondy stane provozní a naopak. Následovala debata. Předseda svazku 

navrhuje společné řešení za Region Podluží, sepsat společné prohlášení proti situaci a spojit 

se s dalšími svazky jako LVA, Mikroregion Hodonínsko, Strážnicko, Kyjovsko, aby tlak, proti 

plánu pozemních zásobníků byl, co největší.  

Usnesení č. 8c/48 

Členská schůze RP bere na vědomí informace týkající se vnějších hranic havarijního plánu 

pozemních zásobníků, a Region Podluží uskuteční společné kroky k řešení situace.    

  H: 13-0-0 

 
 

Bod programu č. 9 – Diskuse 

Starostka Rajchmanová pozvala přítomné na Slavnostní koncert 30. let svobody, který se uskuteční 

17. listopadu 2019 v sále Obecního domu v Dolních Bojanovicích. 

Předseda svazku informoval přítomné o připravované změně volebního zákona, kdy se např. řeší 

systém a způsob voleb a stanovení volebního období pro zastupitelstva obcí na dobu 6 let, dále 

informoval o připravované změně zákona o obcích – společenství obcí.  

Odchází starosta, Mgr. Libor Balga a starostka, Bc. Jana Filipovičová. 

Dotační možnosti – proběhla diskuze na téma dotací, zdali je možné získat finanční prostředky 
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na obnovu cykloodpočívadel, cyklo-panelů, aktualizace propagačních materiálů Regionu Podluží. 

Ing. Smetana odpověděl, že v příštím roce bude připraven projekt do PRV JMK. 

Starostka Priesterrathová připomínkovala pozdní příchody na jednání Členské schůze.  

Manažerka, Bc. Eliška Petrlová informovala, že ve čtvrtek 7. listopadu 2019 proběhne ve spolupráci 

s Mikroregionem Hodonínsko na Regionálním centru v Hodoníně školení na téma pohřebnictví.  

Lektor pan JUDr. Marek Šimek.  

Usnesení č. 9/49 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuse. 

H:11-0-0 

 
 

Bod programu č. 10 – Závěr 

Předseda svazku obcí Region Podluží, Mgr. Vojtěch Pospíšil, poděkoval domácí paní starostce, Ing. 

Evě Rajchmanové, za poskytnutí zázemí a občerstvení a všem přítomným za účast.  

Příští zasedání Členské schůze se uskuteční v úterý 3. prosince 2019 v Prušánkách, začátek 

v 9.00 hodin.  

 

Zapsala: Bc. Eliška Petrlová, manažerka svazku obcí. 

 

 

V Dolních Bojanovicích dne 5. 11. 2019 

 

 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


